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Ansprechpartner

Anja Limberg 
1. Vorsitzende
E-Mail: a-limberg@t-online
Telefon: 05261 / 6310

Protokoll vom 05.10.2022


Top 1 Begrüßung
Unsere 1.Vorsitzende konnte genau 8 Personen persönlich zur Versammlung begrüßen. Es waren Michaela Ober, Bernd Maurer, Jörg Opitz, Carsten Schröder, Jürgen Rabe, Jan Wolf und Dirk Siemers

Top 2 Charity Gala
Die Charity Gala wird / ist abgesagt. Zu den Gründen erläuterte Anja, das die derzeitige Situation mit Corona, Ukraine Krieg und die dadurch entstandene Wirtschaftliche Situation nicht abzusehen war. Außerdem wurde das gesetzte Ziel von 100 verkauften Karten bis Ende September leider nicht erreicht. Dazu sagte Sie das nach aktuellem Stand lediglich 45 Karten verkauft wurden. Des Weiteren gab Sie zu bedenken das sich der Vorstand von den Mitgliedern allein und im Stich gelassen fühlte bei der Unterstützung der Gala. Ob es gereicht hätte, wenn jeder der Mitglieder Werbung im eigenen Bereich gemacht hätte, um das gemeinsame Ziel zu erreichen ist eine andere Frage sagte Sie. Dennoch dankte Sie all denjenigen die mitgezogen haben. Und aus diesen genannten Gründen hat der Vorstand sich entschlossen die Gala abzusagen. Sie bat die 8 Mitglieder um Zustimmung des Entschlusses was auch einstimmig erfolgte. Dann gab Anja einen Einblick in die bis dato Entstandenen Kosten. Ob weitere Kosten auf den Verein zukommen werden, wird derzeit noch geprüft und die Mitglieder werden darüber informiert. Die Gäste die schon Karten erhalten bzw. bezahlt haben werden unverzüglich das Geld, ein Brief und ein persönliches Präsent bekommen.

Top 3 Weihnachtsaktion
Den Kopf in den Sand stecken nach der Gala Aktion ist nicht unser Ding also haben wir vom Vorstand schon eine neue Aktion im Köcher.
Es geht um die Keksaktion vom letzten November, die wir gerne mit Eurer Hilfe fortsetzten möchten.



Allerdings etwas verändert, und zwar das es nicht nur die Herberge zur Heimat, sondern auch für andere Einrichtungen. Wie z.B. das Kinderhospiz, Frauenhaus und einen Mittagstisch verbunden mit einer kleinen Geldspende die vom Förderverein ausgelegt wird.
Bitte bis zum 05.11.2022 die gebackenen Kekse bei Mir im Leeserkrug oder im SOS Kinderdorf abgeben. Natürlich backen auch die Minis und Junior Köche auch.

Top 4 Termine
Am 06.12.2022 findet unser traditionelles Weihnachtstreffen statt. Dieses Treffen würden wir gerne beim Kollegen Nowak im Gasthof zum Donnoperteich machen. Dabei würden wir gerne ein Grünkohlessen veranstalten. Der Unkostenbeitrag wäre 10,00€ pro Person für das Essen und die Getränke zahlt jeder selbst.
Allerdings hätten wir eine Frage an Euch.
Wenn es die Kassenlage zulässt, würden wir auch gerne ein Jahreseröffnungsfest veranstalten im März. Allerdings müssen wir dort ein Kostenbeitrag erheben. Die Anwesenden Kollegen haben sich für das Grünkohl sowie auch für das Jahresfest ausgesprochren. 
Wir bitten daher Euch verbindlich mit oder ohne Partnerin / Partner anzumelden für das Grünkohlessen damit der Kollege Nowak planen kann.

Top 5 Verschiedenes
Wie Ihr ja wisst, war die deutsche Nationalmannschaft der Köche im FFB zum Trainieren. Beim anschließenden Essen wurde ein Sparschwein zugunsten des Köcheclub Lippe mit dem Verwendungszweck für die Auszubildenden aufgestellt. Es kam eine Beachtliche Summe in Höhe von 540,00€ zusammen. Diesen Betrag haben umgehend an den Förderverein des FFB zweckgebunden an die Abteilung Küche weitergeleitet.
 
Damit die Schüler dort unterstützt werden können.

Jetzt haben Wir vom Vorstand noch etwas in eigener Sache:
Wir hören immer wieder über 3. Kritik an uns als Vorstand. Sicherlich sind wir nicht Fehlerfrei aber wer arbeitet macht auch Fehler. Wir bitten daher die Kritik direkt an uns zurichten ebenso Anregungen zu äußern. Denn der Verein kann und wird nur vom Miteinander und dem offen Wort weiter am Leben gehalten.

Herzliche kollegiale Grüße 

Dirk Siemers
-Schriftführer-
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