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Protokoll vom 04.04.2023
Nachfolgend eine kurze Zusammenfassung der Mitgliederversammlung ohne Tagesordnungspunkte im Altstadt Hotel.

-Am 17. oder 24.04.23 soll im FFB oder SOS hauptsächlich für das 3., aber auch für das 2. Lehrjahr eine Geflügelschulung stattfinden, damit vor den Sommerprüfungen ein wenig verpasster Praxisunterricht aufgeholt werden kann, wir benötigen helfende Hände.

-Achenbachpreis NRW in Köln                                                                             Münster belegte den ersten, Lippe den vierten Platz                                                  im kommenden Jahr sind Überlegungen, diesen noch einmal in Detmold stattfinden zu lassen

-Wieberg Gewürze hat sich angeboten eine Gewürz-Schulung für den LCL zu geben wir schauen nach einem Termin

-Der Detmolder Lion´s Club vergibt auch in diesem Jahr wieder insgesamt € 5000,00 an gemeinnützige Vereine, wir bewerben uns wiederholt um hoffentlich für die Jugendförderung etwas zu bekommen.

-Der Bielefelder Köcheclub wird 100 Jahre. Am 09.09.23 wird im Lenkwerk gefeiert, wir rechnen mit der Einladung einer Delegation.

-Dieter Müller (TB Computerstickerei in Detmold) ist verstorben. Sollte noch jmd. Aufträge offen haben, möchte dieser sich bitte telefonisch dort melden. Der Bruder Frank Müller verwaltet vorerst die Geschäfte.

-Anja Limberg dankt für die Teilnahme und schließt die halb offizielle Sitzung.

Danke!
Herzliche kollegiale Grüße 
Michaela Ober

-Schriftführer-
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